

Ανταγωνιστικός αλλά λογικά δεν περνάει...

Ο ΠΑΟΚ, αν και δεν έχει φτάσει ακόμα στον μεγαλύτερο βαθμό ετοιμότητας, παίρνει θετικό βαθμό απέναντι σε έναν μεγάλο αντίπαλο, όπως ο Άγιαξ που και αυτός πάντως δεν ήταν αυτός που ξέραμε πέρσι (κυρίως λόγω της πώλησης Ντε Γιόνγκ και Ντε Λιχτ).

Η νίκη τελικά δεν ήρθε διότι για να νικήσεις μια ομάδα που πέρσι έφτασε μια ανάσα πριν τον τελικό του champions league θα πρέπει και να είσαι σχεδόν αλάνθαστος και να έχεις και την τύχη μαζί σου, κάτι που δεν συνέβη στο προχθεσινό ματς της Τούμπας.

Ωστόσο αυτό το 2-2 και το παιχνίδι (κυρίως στο πρώτο ημίχρονο) και η ανατροπή που έκανε ο ΠΑΟΚ θα λέγαμε ότι μας έδειξε πως ο ΠΑΟΚ έχει ξεφύγει σχετικά από το επίπεδο του Ελληνικού πρωταθλήματος και πως είναι σε καλό δρόμο.

Παίκτες όπως πχ. ο Άκπομ, ο Μπίσεσβαρ, ο Μάτος και Ελ Καντουρί κάνουν τη διαφορά σε αυτό το επίπεδο και δεν βρίσκονται εύκολα στο Ελληνικό ποδόσφαιρο, ενώ και το πρώτο δείγμα του προπονητή Φερέιρα ήταν θετικό.

Όσον αφορά τον επαναληπτικό οι ελπίδες- όπως και να το κάνουμε- είναι από λίγες έως πολύ λίγες, αλλά ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να παίξει έξυπνα, με υπομονή για να τις εξαντλήσει.

Ο Άγιαξ ωστόσο έδειξε μεσοαμυντικά αδυναμίες, του τραυματίστηκε και ο φορ Ντόλμπεργκ, και αν στο μεσοδιάστημα πουληθούν και άλλοι δύο παίκτες-όπως φημολογείται- τότε μπορεί αυτές οι πιθανότητες να αυξηθούν κάπως...

Έκανε το καθήκον του, χωρίς να εντυπωσιάσει

Όσο για τον Ολυμπιακό αυτό το 0-1 που πήρε μέσα στην

Τουρκία ήταν εξαιρετικό σαν αποτέλεσμα και τον καθιστά σαφές φαβορί για την πρόκριση.

Ωστόσο το παιχνίδι που έκανε-πέραν του ότι ήταν σωστός τακτικά- σαφώς και δεν μπορεί να ενθουσιάζει, οπότε θα πρέπει να κρατήσει μόνο το θετικό αποτέλεσμα και την απόδοση παικτών όπως ο **Σα**, ο **Σεμέδο** και ο **Βαλμπουενά**. Αντίθετα κάτι **Μπουχαλάκης** και κάτι **Τσιμίκας** είναι να απορείς πως παίζουν βασικοί στον Ολυμπιακό...



Η ανάλυση του αγώνα δεν είναι δύσκολη, καθώς οι Τούρκοι είχαν την πλήρη υπεροχή, έχασαν καμιά δεκαριά ευκαιρίες και πέναλτι στο τέλος, οπότε προφανώς και ήταν από δύσκολοι έως ανίκανοι στο σκοράρισμα.

Σε αυτό το υψηλό επίπεδο λοιπόν όταν δεν σκοράρεις θα τιμωρηθείς και έτσι απλά συνέβη με το γκολ του **Μασούρα** ο οποίος κατά τ'άλλα έπαιζε χάλια !

Ο **Σα** έπιασε το πέναλτι στο τέλος και συμμάζεψε ότι δεν μπορούσε η άμυνα (MVP του αγώνα για εμάς), και από'κει και πέρα το 0-1 ήταν γεγονός...

Όσο για το ενδεχόμενο να ανατραπεί το σκορ από τους Τούρκους μέσα στο Καραϊσκάκη, το βλέπουμε δύσκολο διότι η Μπασακσεχίρ, ναι μεν τεχνική ομάδα, αλλά δεν έχει ούτε το εύκολο γκολ, ούτε τη σταθερότερη άμυνα, ούτε ειδικό βάρος και "φανέλα" σαν ομάδα.